

Зимняя традиция

Футзал

► В спортивном зале БГТУ им. В.Г. Шухова завершился XXIX кубок памяти Бориса Николаевича Чефранова по футзалу.

Традиционный турнир собрал шесть сильнейших команд региона. В борьбу за кубок вступили: «Буревестник» (Луганск), «Зодиак» (Белгород), «Каскад» (Чернянка), «Таврово-Лимкорм» (Таврово), «Технолог» (Белгород) и «ОМК Энергомаш» (Белгород).

Три дня напряжённых игр определили имена сильнейших. Первое место занял луганский «Буревестник», вторыми стали футболисты «Технолога», третьими - энергомашевцы. Лучшими в своих командах названы Максим Бобенко («ОМК Энергомаш»), Александр Бурыкин («Таврово-Лимкорм»), Никита Кононенко («Технолог»), Максим Стрекалов («Зодиак»), Андрей Харченко («Каскад»), Сергей Циндрек («Буревестник»). Лучшим бомбардиром турнира стал Игорь Желудков («Таврово-Лимкорм»).

ФОТО ФЕДЕРАЦИИ ФУТБОЛА
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

